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Beslut 
 
 
Svenska trygg och ansvarsförsäkringsmäklarna AB  FI Dnr 03-6049-320 
Sveavägen 9-11 
101 52  STOCKHOLM 
 
 
 
 
 
Föreläggande  

Finansinspektionens beslut  

Finansinspektionen förelägger, med stöd av 16 § första stycket lagen 
(1989:508) om försäkringsmäklare, Svenska trygg och  
ansvarsförsäkringsmäklarna AB vid vite om 500.000 kr att upphöra med       
användningen av benämningen ”försäkringsmäklarna”. 
 
Ärendet                                                                                                                                                                                                                                                        
 
Finansinspektionen har kunnat konstatera att Svenska trygg och  
ansvarsförsäkringsmäklarna AB använder sig av benämningen  
försäkringsmäklare i samband med bolagets erbjudanden om utgivning av     
information rörande försäkringsrådgivning.  
 
På grundval av detta skickade Finansinspektionen den 29 september 2003 en 
anmodan till bolaget att inkomma med ett yttrande över sin verksamhet. 
 
Den 10 oktober 2003 inkom bolaget med en skriftlig redogörelse där bolaget 
nämner att bolaget bedriver utgivning av information rörande alla typer av  
försäkringskostnader och villkor i Sverige. Någon förklaring till varför  
benämningen försäkringsmäklare använts lämnades inte.  
 
Finansinspektionens bedömning 
 
Enligt 3 § sista stycket lagen (1989:508) om försäkringsmäklare får  
benämningen försäkringsmäklare bara användas av den som driver verksamhet 
enligt nämnda lag. Trots att Svenska trygg & ansvarsförsäkringsmäklarna AB 
inte har tillstånd av FI att bedriva försäkringsmäklarverksamhet har bolaget  
använt sig av benämningen försäkringsmäklare.  
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Finansinspektionen finner därför skäl att förelägga bolaget vid vite om 500.000 
kr att upphöra med denna benämning. 
 
 
På Finansinspektionens vägnar 
 
 
 
Bo Lundgren 
    

Magnus Bergman 
 
 
 
 


